

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

29 ИЮЛ 42

Москва

Газета №

Работа Театра революции

ТАШКЕНТ, 28 июля. (По телеф. от соб. корр.). Большой популярностью среди бойцов, командиров и политработников Среднеазиатского военного округа пользуется московский Театр революции, находящийся в настоящее время в Ташкенте. С момента прибытия на новое место работы театр обслуживает боевые резервы. В помещении окружного Дома Красной Армии уже дано больше 150 спектаклей.

Большим успехом пользуются пьесы Гусева «Весна в Москве» и Лопе де Вега «Собака на сене».

За время пребывания в Ташкенте театр поставил пьесу А. Гладкова из времен Отечественной войны 1812 года «Питомцы славы». В этой пьесе лауреат Сталинской премии артистка Бабанова создаст замечательный образ пламенной русской патриотки — девушки-кавалериста Азаровой. Тепло встречает зритель прекрасную игру артиста Абдулова, исполняющего роль Кутузова.

Коллектив театра ведет большую профскую работу в госпиталях и военных подразделениях. Им сделано около 70 выездов в части с концертами и спектаклями.

Сейчас коллектив театра работает над тремя новыми оборонными спектаклями. В конце августа будет показана пьеса Погодина «Московские ночи», отражающая героическую борьбу за Москву в грозные октябрьско-ноябрьские дни прошлого года.

Репетируются также пьесы Гусева «Жила-была девушка» и Каплера — «Партизаны».